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	Abstrak

	Diterima, dd/mm/yyyy
Direvisi, dd/mm/yyyy
Dipublikasi, dd/mm/yyyy
	
	Abstrak ditulis dalam satu paragrah menggunakan Bahasa Indonesia baku dengan ejaan yang disempurnakan. Maksimum 200 kata, menggunakan huruf Times New Roman ukuran 10pt, spasi 1. Berisi tentang gambaran singkat dari keseluruhan hasil penelitian meliputi latar belakang masalah, tujuan, metode, hasil dan kesimpulan. Hindari penulisan kutipan pustaka, serta singkatan di dalam abstrak. Abstrak berisi judul artikel, objek riset, tujuan, metode dan hasil. Kata kunci ditulis dengan format font size: 10 pt, huruf tebal, sedangkan kata kuncinya ditulis dengan huruf miring.

	Kata Kunci: 
Contoh: Tingkat Kesehatan Bank, PT. Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk, Metode RBBR.
	
	



PENDAHULUAN
Pendahuluan memuat latar belakang penelitian secara ringkas, padat, dan jelas; tujuan penelitian; serta teori-teori pendukung. Latar belakang atau pendahuluan menjawab mengapa penelitian atau kajian dilakukan apa yang dilakukan peneliti terdahulu atau artikel keilmuan yang sekarang berkembang, masalah, dan tujuan. Penulisan secara naratif, tidak perlu diberi sub-judul khusus. Termasuk dalam penulisan definisi operasional, apabila dirasa perlu, juga ditulis secara naratif. [Time New Roman 12pt dan 1 spasi]

TINJAUAN PUSTAKA
Sistem referensi yang digunakan adalah penggunaan references citations & Bibliography, alat yang tersedia untuk Microsoft Word. Namun, Mendeley atau Zetero juga bisa digunakan. Silakan kutip menggunakan parafrase karena kutipan langsung akan terdeteksi sebagai plagiarisme. Setiap kutipan harus memiliki sumber referensi yang valid dengan prioritas pada sumber jurnal ilmiah.
Pastikan bahwa artikel yang dikirim adalah produk dari karya individual, tidak sedang dalam proses publikasi untuk penerbit lain. Setiap artikel akan diperiksa untuk plagiarism dengan menggunakan Turnitin atau Duplichecker dengan batas tolerasi maksimal 30%.

METODE PENELITIAN
Metode penelitian berisi jenis penelitian, sampel dan populasi atau subjek penelitian, waktu dan tempat penelitian, instrumen, prosedur dan teknik penelitian, serta hal-hal lain yang berkaitan dengan cara penelitian. Sebaiknya menggunakan kalimat pasif dan kalimat narasi, bukan kalimat perintah. [Time New Roman 12, justified, 1 spasi]


HASIL DAN PEMBAHASAN
Bagian ini menjelaskan hasil dan mendiskusikan hasil yang diperoleh dari penelitian dan menggambar persamaan dan perbedaan antara penelitian sebelumnya dari metode, data dan hasil. Namun, jelaskan apakah masalah telah berhasil diteliti sesuai dengan tujuan menggunakan metode yang diusulkan. Ini harus melibatkan uraian analisis yang dilakukan, sebab dan tolok ukur keberhasilan/ kegagalan, dan bagian langkah-langkah yang harus diambil sebagai proses tindak lanjut.
Bagian ini juga menguraikan hasil analisis kualitatif dan/atau kuantitatif dengan penekanan pada jawaban atas permasalahan. Isi dari pembahasan ini memuat segala sesuatu tentang kegiatan yang dilakukan dalam makalah. Mulai dari konsep, perancangan, hipotesis (bila ada), percobaan, data pengamatan, dan hasil dari data pengamatan yang ada.
Isi didukung dengan gambar, tabel, dan persamaan yang dirujuk dalam naskah.

Ketentuan Umum
Font yang digunakan adalah Times New Roman dengan style dan ukuran sebagaimana contoh dalam template ini. Untuk optimalisasi halaman, usahakan jumlah halaman genap. 
Perhatikan penggunaan bahasa asing. Gunakan Bahasa Indonesia yang baku untuk ragam ilmiah. Jika Anda menggunakan istilah asing yang belum diserap ke dalam Bahasa Indonesia, tuliskan dengan menggunakan italic (miring). Jika istilah tersebut sudah terserap ke dalam Bahasa Indonesia atau sudah lazim dalam Bahasa Indonesia, seperti monitor, tidak perlu Anda tulis miring.

Tabel 
Pastikan setiap tabel mempunyai nomor urut dan judul. Tabel dibuat rata kiri. Perhatikan juga font yang digunakan pada Tabel 1. 

Tabel 1. Judul tabel, gunakan sentence case (huruf awalnya besar)
	No
	Baris ini
	bold

	1.
	2
	3



Isi tabel, jika tidak mencukupi, Anda bisa mengecilkan ukuran huruf sampai font 10. Usahakan tabel jangan terpotong pada halaman yang berbeda, kecuali jika besarnya melebihi satu halaman. Jika harus terpotong, jangan lupa tulis ulang header row untuk setiap kolomnya, diberi nomor urut tabel yang sama, dan judul diganti dengan Lanjutan. Judul tabel tidak diakhiri dengan titik. Untuk tabel dengan lebar lebih dari 1 kolom harus diletakkan di awal atau akhir halaman, sedangkan tabel dengan lebar kurang dari 1 kolom penempatannya bebas asalkan ditempatkan sesudah kalimat yang merujuknya.

Gambar 
Seperti halnya tabel, pastikan setiap gambar mempunyai nomor urut dan judul. Buatlah gambar yang Anda gunakan nampak seperti buatan profesional dan tidak perlu diberi bingkai. Pastikan gunakan gambar greyscale. Gunakan style Judul_Gambar untuk format ini. Gambar dibuat rata tengah. Judul gambar tidak diakhiri dengan titik. Untuk gambar dengan lebar lebih dari 1 kolom, posisi gambar harus diletakkan di awal atau di akhir halaman, sedangkan gambar dengan lebar kurang dari 1 kolom penempatannya bebas. Walaupun begitu, gambar dengan ukuran kecil ini, jangan ditempatkan mendahului kalimat yang merujuknya, apalagi ditempatkan sebelum judul makalah.
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Gambar 1. Judul Gambar, juga menggunakan sentence case (huruf awalnya besar)

KESIMPULAN DAN SARAN
Bagian ini melibatkan ringkasan temuan tanpa menambahkan informasi baru dari apa yang telah dinyatakan pada bagian sebelumnya. Namun, itu seharusnya bukan pengulangan kata demi kata dan apa yang telah dibahas di bagian hasil dan pembahasan.
Pengurangan atau kesimpulan dibuat dari uraian sebelumnya dengan tambahan pendapat pribadi yang argumentatif. Ini juga harus mencakup keterbatasan penelitian dalam proses, teori yang digunakan. Metode yang diterapkan, atau generalisasi hasil yang akan berfungsi sebagai landasan untuk penelitian lebih lanjut tentang subjek yang berfungsi sebagai respons terhadap Batasan yang diamati. Selain itu, implikasi dari penelitian ini juga harus dimasukkan.

DAFTAR PUSTAKA
Daftar pustaka dibuat dengan menggunakan gaya references citations & Bibliography dan harus minimal 15 sumber dengan 80% dari jurnal nasional dan internasional. Referensi harus dari 5 tahun terkakhir dan paling disukai 3 tahun. 
Daftar rujukan disusun dengan tata cara seperti contoh berikut ini dan diurutkan secara alfabetis.

Contoh: 
Ahmad Khotim, D. d. (2014). Analisis Pembentukan Portofolio Optimal dengan menggunakan Model Indeks Tunggal dan Stochastic Dominance. Jurnal Administrasi Bisnis.
Bank Indonesia. (2012, Mei 25). Retrieved from http://www.bi.go.id
Desnirita, D., & M. Adil Abdurrahman. (2023). Pengaruh Gaya Kepemimpinan, Disiplin Kerja, Dan Semangat Kerja Terhadap Kinerja Karyawan Pada Perusahaan Umum Percetakan Negara Republik Indonesia. Jurnal Akademi Akuntansi Indonesia Padang, 3(1), 1-17. https://doi.org/10.31933/jaaip.v3i1.857 
Hapsari, L. C. (2013). Analisis Pembentukan Portofolio Optimal dengan Menggunakan Model Markowitz Untuk Saham LQ-45 Periode 2008-2012. Jurnal Manajemen.
Hartono, J. (2013). Teori Portofolio dan Analisis Investasi. Yogyakarta: BPFE-Yogyakarta.
Husnan, S. (2005). Dasar-dasar teori Portofolio dan Analisi Sekuritas. Yogyakarta: AMP YKPN.
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